ESTADISTICA: ENSENAR'Y CREAR ACTITUDES
POSITIVAS MEDIANTE CASOS PRACTICOS



PROBLEMAS RELACLONADOS CON LA ESTIMACION DE LAS
CARACTERISTICAS DE LA POBLACION




[QUE £S UNA ESTIMACION!
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{QUE ES UNA PROPORCION?

e Proporcion directa:
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N° de platanos 3

N° de cajas 1




Proporcion Inversa:

N° de obreros

N° de dias que demoran

60

30

20

15




(CUANTOS PECES HAY EN UN LAGO?

;Podemos establecer un procedimiento que nos permita
establecer cuantos peces hay en un lago sin contarlos uno a
uno?




y(A Y REPESCA

METODO P




Se pescan M cantidad de peces,se marcan y se devuelven al
agua



Ahora, se captura otra cantidad C de peces de los cuales R
aparecen marcados



MUESTRA 1 MUESTRA /

C: Peces capturados

N:Total de peces

M: Peces marcados R: Peces que aparecen marcados



Como N es el numero total de peces, es razonable considerar
que la proporcién M/N , sera parecida a R/C y ya podemos
despejar N para tener una primera aproximacion del numero de
peces que hay en el lago.







HAY EN UNA CTUDAD!

TAXIS
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[PODEMOS SABER LA CANTIDAD DE TAXIS!

*Si! Ya que los taxis de Barcelona estan enumerados
|




CANTIDAD DE TAXIS EN BARCELONA

Fuentes de energia

Distribucion de icencias y conductores entre
taxistas autonomosy empresas de taxi

Fecha 15.01.2018

N.° delicencias 1052
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METODOS

Existen dos métodos para poder estimar la poblacidon a partir
de una muestra

e Método n°1

si u es la media de la poblacidén, entonces la cantidad de
elementos N es 2u-1.

La media de la muestra X sera estimador de la media de la
poblacidén, entonces el numero de elementos sera 2 y-1



COMPROBEMOS ST RESULTA CON LA STGUIENTE MUESTRA

Si calculamos el promedio de la muestra se tiene que| X= 51,14

luego, aplicando en la formula 2 « 51,14 - 1 = 101,

Entonces N sera aproximadamente 101.



Si calculamos el

luego, aplicando
Entonces nuestra

Por lo tanto, no

promedio de la muestra nos da

en la formula 2 ¢ 7 - 1 = 13
estimacion sera 13.

resulta para todas las muestras.




Método n°2

Consiste en sumar al mayor valor de la muestra el promedio de
las diferencias entre los valores obtenidos.

n

X0 =1+ X)X 1]+ Xis) ~Xioy =1+ [ Xin)~Xio) 1]} _ [x{”’]—1
n

xm - Primer valor, ordenados de menor a mayor
X (m): Ultimo valor, ordenados de menor a mayor

Por tanto: N=X, ,+———1
(n) ¥




iCOMPROBEMOS QUE FUNCLONAI

Se realiza una maratdén en
participa lleva un dorsal
correlativo. ELl centro de
compromete a dar gatorade
la maraton, lo cual deben
de la maratoén.

RN, e
eet

un colegio, cada estudiante que

en su espalda con un numero
alumnos del establecimiento se

a cada estudiante que participd en
estimar el numero de participantes



CONCLUSION
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